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Liebe Eltern,

das neue Schuljahr hat begonnen und ich hoffe, Sie alle hatten erholsame Sommerferien. 

In diesem Brief erhalten Sie erste Informationen. Ihre Kinder haben heute bereits die Aufgabenbücher erhalten. Für diese und die Kopien, die wir im Laufe des Jahres austeilen, geben Sie bitte Ihrem Sohn/Ihrer Tochter den Betrag von 10 Euro mit. 
In diesem Schuljahr dürfen wir 7 neue Kolleginnen und Kollegen an unserer Schule begrüßen: Bianca Blum (Bildende Kunst), Christoph Groß (Biologie, Sport), Ulrike Kaub (Mathe, Physik, Bildende Kunst), Bernd Lehmann (Musik), Jonas Nickels (Mathe, Sozialkunde), Annika Röhrig (Deutsch, Französisch) und Hannah Schmitt (Englisch, Erdkunde). Ihnen allen ein herzliches Willkommen, viel Erfolg und Spaß beim Unterrichten und ein gutes Zusammenarbeiten mit den Kolleginnen und Kollegen.

Die Schülerinnen und Schüler, die an der Schulbuchausleihe teilnehmen, haben ihr Bücherpaket bereits erhalten, sofern die Leihgebühr bzw. das Entgelt für beschädigte oder nicht abgegebene Bücher entrichtet wurde. Ausgeliehene Bücher (außer Arbeitshefte und Lektüren) müssen mit einem Schutzumschlag eingebunden werden, der sich leicht und ohne die Bücher zu beschädigen entfernen lässt. Die Bücher dürfen nicht vertauscht werden. Über den Barcode ist jedes Buch einem Schüler oder einer Schülerin zuzuordnen. 
Im Laufe der 1. Woche wollen wir die Wahlzettel für Arbeitsgemeinschaften austeilen, damit wir nächste Woche beginnen können. Informationen, wann der bilinguale Zusatzunterricht stattfindet, erhalten Ihre Kinder von den Englischlehrinnen und –lehrern. Der Unterricht findet auf jeden Fall in der 7. und 8. Stunde statt. Die Pause zwischen der 6. und 7. Stunde beträgt 20 Minuten. Die Schülerinnen und Schüler können sich gegen vorherige Bezahlung ein Mittagessen im Bistro bestellen. Sie erhalten dort einen Bon und können im Bistro essen. Die 8. Stunde endet um 15 Uhr. Der Terminplan für das laufende Schuljahr wurde bereits vor den Ferien ausgeteilt. Bitte beachten Sie diese Termine bei der Urlaubsplanung. Den Terminplan und weitere aktuelle Informationen finden Sie auch im Aufgabenbuch und auf www.eichenlaubschule.de.

Am Montag, 19. August 2019, finden um 18 Uhr für alle Klassen Elternversammlungen mit Wahl der Elternvertretung für alle Klassenstufen statt. Für die Eltern, Schülerinnen und Schüler der Klassenstufe 9 veranstalten wir  an diesem Tag um 19 Uhr im Musiksaal die Praktikumspräsentation mit Informationen über Wege nach dem Abschluss an der ELS. Zu diesen Veranstaltungen laden wir Sie herzlich ein.
Schon jetzt möchte ich Sie auf unser Schulfest am 07. September  hinweisen. Nähere Informationen dazu erhalten Sie zeitnah. 

Ich wünsche Ihren Kindern ein erfolgreiches Schuljahr und freue mich auf eine gute Zusammenarbeit mit Ihnen.

Mit freundlichen Grüßen

Rita Dibos

(Schulleiterin)
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